





Menu Restaurant OSE

https://lacarte.menu

18 Avenue de la Plage, 85800, Saint-Gilles-Croix-de-Vie, France +33251269849 - http://www.petitfute.com/v28902-saint-gilles-croix-de-vie-85800/c1165-restaurants/c1031-cuisines-du-monde/c110-cuisine-internationale-fusion/677812-ose.html









Un **complet** menu de **Restaurant OSE** de Saint-Gilles-Croix-de-Vie avec tous les <u>25</u> repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Les espaces dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Au Restaurant OSE de Saint-Gilles-Croix-de-Vie, on peut déguster des *menus comme on en trouve couramment en Europe*, et tu peux t'attendre à la typique savoureuse cuisine française. On ne devrait pas laisser de côté la exhaustive diversité de spécialités de café et de thé dans ce restaurant, de plus, les savoureux desserts du établissement brillent non seulement dans les yeux des petits invités.

Menu Restaurant OSE



Plats d'accompagnement

PURÉE DE POMME DE TERRE

Chicken

POULET AUX ANANAS

Dessert

SORBET

Café

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

SOUPE

GLACE

BIFTECK DE THON

Ingrédients utilisés



PAMPLEMOUSSE LITCHI

CANARD

LA VIANDE DE PORC

CHÉRI

PATATES

CHOCOLAT

PASTÈQUE

FRAMBOISE

Menu Restaurant OSE



Restaurant OSE

18 Avenue de la Plage, 85800, Saint-Gilles-Croix-de-Vie, France Heures d'ouverture: Mercredi 12:15-13:45 Jeudi 12:15-13:45 Vendredi 12:15-13:45 Samedi 12:15-13:45 Dimanche 12:15-13:45

